



Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona

Székhely és Otthon: 1064 Bp. Rózsa u. 67., Tel: 1/311-4850, Fax: 1/473-1159

Telephelyek: 1092 Bp. Kézvizi u. 14.

1071 Bp. Dózsa Gy. út 82/B.

1047 Bp. Baross u. 100.

Email: rozsa@vazsonyidosotthon.hu

Weblap: www.vazsonyidosotthon.hu

Ikt.: 2402 /2022

Igazgatói utasítás

Tisztelt Lakók, Hozzártatózók, Dolgozók!

A koronavírus humánjárvány 5. hullámának leszálló ága szükségessé tette a járványügyi korlátozások felülvizsgálatát. Összhangban az emiatt kiadott fenntartói utasítással a következőket rendelem el:

A mai naptól a **látogatás szerdára és szombatra való korlátozását feloldom.**

A bentlakók a hétköznapi gyakorlatnak megfelelően és a házirendet betartva látogathatóak azzal, hogy:

- **maszk** használata a látogatás alatt kötelező, mind az ellátott, mind a látogató számára!
- a portán kérjük a **kézfertőtlenítő** használatát!
- védettségi igazolvány bemutatása **nem** kötelező, azonban kérjük, hogy az itt lakók biztonságának érdekében az ide látogatók lehetőleg rendelkezzenek oltással!
- járóképes ellátott esetén kérjük, hogy a látogatás lehetőleg **szabad levegőn** vagy közösségi helyiségben történjen és ne a lakószobában!
- fekvő betegnél egyszerre maximum **két fő** látogató tartózkodhat!

Az ellátottakra vonatkozó **kijárási tilalmat feloldom.** Kérjük azonban az ellátottakat, hogy továbbra is fokozott óvatossággal járjanak el, például tömegközlekedési eszközök használatakor fertőtlenítsék kezüket, gyakran mossanak kezet, valamint zsúfolt helyeken, például üzletekben maszkot viseljenek!

A kórházból tartós – nem ambuláns - kezelésről visszaérkező ellátottak, illetve az intézményben új beköltözők esetében 5 napos izoláció szükséges, melynek kezdetekor és az 5. nap végén gyorstesztet végzünk. Egyéb esetben izoláció nem szükséges.

A dolgozók számára a lakótérben továbbra is kötelező az FFP2-es maszk használata. Fokozottan ügyeljünk továbbra is a fertőtlenítésre, kilincsek, liftgombok, automaták tisztítására.

Amennyiben a fertőzöttek száma újra növekedni kezd saját hatáskörben a fenntartó tájékoztatásával egyidejűleg ismét látogatási tilalmat leszek kénytelen elrendelni.

Kérem ennek elkerülése érdekében mindannyian vigyázzunk egymásra és tartsuk be az óvatossági intézkedéseket!

Jelen igazgatói utasítás a mai naptól érvényes!

Budapest, 2022. március 10.

